

ЮВІЛЕЇ

ДОКТОРУ МЕДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРУ КАФЕДРИ ОХОРОНИ МАТЕРИНСТВА І ДИТИНСТВА ФАКУЛЬТЕТУ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, АКАДЕМІКУ УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ НАУК МИХАЙЛУ ГАНИЧУ – 80



Ганич Михайло Михайлович – акушер-гінеколог вищої категорії, високоерудований педагог вищої школи, відомий вчений, досвідчений організатор охорони здоров'я, активний громадський діяч.

Народився 20 травня 1931 р. у с. Малий Березний Великоберезнянського району в родині селян. Закінчив Великоберезнянську середню школу (1949 р.) зі срібною медаллю. Спеціальність лікаря здобув, навчаючись на медичному факультеті Ужгородського державного університету, який закінчив з відзнакою в 1955 р. За направленням у 1955-1957 рр. працював головним лікарем Синевирської сільської лікарні, що на Міжгірщині. У 1958-1959 рр. – головний лікар Міжгірського району і райлікарні, хірург, завідувач відділення. Вперше на Закарпатті в 1959 р. пришив із хорошим результатом ампутовану руку лісоруба. У 1959-1962 рр. – аспірант кафедри акушерства і гінекології УжДУ. Після успішного дострокового захисту кандидатської дисертації (1962 р.) працює на медичному факультеті УжДУ асистентом (1962-1963 рр.), доцентом (1963-1965 рр.), професором (1976 р.), деканом факультету (1984-1987 рр.). З 1964 р. упродовж 36 років завідувач кафедрою і клінікою акушерства і гінекології УжДУ. Організував нову кафедру охорони материнства і дитинства факультету післядипломної освіти Ужгородського національного університету (УжНУ), якою завідував упродовж 2001-2005 рр. Продовжує працювати професором цієї ж кафедри і тепер.

Під керівництвом видатного українського вченого, академіка М. С. Бакшеєва виконав та у 1974 р. успішно захистив докторську дисертацію на тему: "Плацентарний бар'єр та його роль в обміні білків і біологічно активних речовин між материнським організмом і плодом". Вперше серед вчених України вивчив на електронно-мікроскопічному рівні стан плодово-плацентарного комплексу.

За вагомі наукові здобутки та підготовку кадрів вищої кваліфікації обраний академіком Української академії наук (1996). Опублікував 220 наукових праць, більше 35 навчальних посібників мето-

дичних розробок. Вперше написав українською мовою та видав навчальні посібники "Акушерський фантом" (1971) та "Практикум з акушерства і гінекології" (1974). До сьогодні ці практичні посібники є настільними книгами акушерів-гінекологів України. Співатор трьох підручників з акушерства і гінекології, виданих у Братиславі (Словаччина) та у м. Харків (Україна).

Наукові праці переважно присвячені лікуванню пізніх гестозів вагітних, акушерських кровотеч, корекцій порушень обміну речовин між материнським організмом і плодом, лікуванню раку матки, попередженню та лікуванню впливу радіації та йодної недостатності на репродуктивне здоров'я жінок.

В цей славний для всіх нас ювілей ми з глибокою шаною вітаємо цю прекрасну доброзичливу Людину, яка протягом піввікового творчого шляху віддає всі свої сили справі охорони здоров'я матері та дитини, навчанню та вихованню студентів та лікарів, розвитку акушерсько-гінекологічної служби Закарпаття та всієї України. Понад 30 років М.М. Ганич – активний учасник координаційної Ради обласної державної адміністрації з питань жінок, сім'ї, материнства і дитинства. Голова науково-медичного товариства акушерів-гінекологів Закарпаття (1965-2001 рр.), член Правління республіканського наукового товариства, член редколегії журналу "Педіатрія, акушерство, гінекологія".

Життєвий і творчий шлях М. М. Ганича є прикладом безоглядної жертвенної праці для свого народу в ім'я охорони його найбільшого багатства – здоров'я. Завдяки винятковій працьовитості і таланту йому вдається щасливо долати всі труднощі на професійній стежці, бути прикладом для всіх нас.

За свою багаторічну творчу працю М. М. Ганич підготував понад 7 тис. майбутніх лікарів і виховав сотні акушерів-гінекологів, створив свою школу акушерства та гінекології, яка гідно представляє УжНУ в Україні та за її межами. Будучи керівником обласного наукового товариства акушерів-гінекологів протягом багатьох десятиліть, проф. М. М. Ганич сприяв зростанню фахового рівня лікарських кадрів краю, допомагав молодим колегам та по-батьківськи оберігав їх.

У проф. М. М. Ганича щедро поєднується талант лікаря-практика і науковця. Наукові праці,

надбання кафедри під його керівництвом відомі широкому загалу акушерів-гінекологів України, гідно представлені в матеріалах з'їздів та конференцій, друкувались в періодичних виданнях за кордоном, де отримали високу оцінку фахівців. Під його керівництвом підготовлено 8 кандидатів наук та 6 магістрів. Особливою увагою серед студентів та лікарів користуються монографії та методичні розробки по невідкладній допомозі гінекології, які допомагають освоїти ці важливі ділянки медицини.

Ще один, може, найважливіший здобуток – сердечна вдячність десятків тисяч прооперованих, проконсультованих та вилікованих пацієнтів нашого Закарпаття та інших областей України.

М. М. Ганич нагороджений орденом "Знак Пошани", двома медалями, відзнакою "Відмінник

вищої школи". Плідно розвивав наукові зв'язки з вченими Кошицького університету (Словаччина), що відзначено трьома "Пам'ятними медалями".

За особливі заслуги в розбудові національної освіти і науки, утвердження високого міжнародного авторитету університету та плідну культурно-громадську діяльність Вчена рада УжНУ присвоїла М. Ганичу почесне звання "Заслужений професор Ужгородського національного університету" (2005 р.).

Шановний Михайло Михайлович! Щиро вітаємо Вас з Днем народження! Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, нехай Вас підтримують та надихають рідні люди, розуміють та допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. Многая і благая літ Вам, Михайле Михайловичу!

*Колектив факультету післядипломної освіти
Ужгородського національного університету*